
小学生のスポーツ・文化活動に関するアンケート

【北空知小学校3～6年生の保護者】
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Q.あなたのお子さんは、現在スポーツ少年団やクラブチーム、文化団体に所属し
ていますか。

単位：人
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Q.現在所属している種目 単位：人
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Q.スポーツ少年団やクラブチーム、文化団体にお子さんが所属している場合
経済的な負担（年会費、道具費、交通費、遠征費等）はいくらですか。

単位：人
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Q.中学生になったらやってほしいと思うスポーツや文化活動は何ですか。
（複数回答可）

単位：人
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いろいろなスポーツまたは文化活動に取り組んでほしい

1つのスポーツ（競技種目）または文化活動に取り組んでほしい

スポーツと文化活動を両方取り組んでほしい

Q.スポーツ・文化活動にどのように取り組んでほしいと思いますか。 単位：人


